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(SE INICIÓ LA SESIÓN A LAS 11:05 HORAS.)  

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Se abre esta sesión pública 

solemne. 

Señor secretario de cuenta con lo listado para esta fecha. 

 

SECRETARIO GENERAL DE ACUERDOS:  Sí señor, con mucho gusto. 
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El señor ministro presidente Mariano Azuela Güitrón hará la declaratoria 

de apertura del segundo periodo de sesiones del Tribunal Pleno. Se 

invita a los asistentes a ponerse de pie. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Hoy martes primero de agosto de 

dos mil seis, la Suprema Corte de Justicia de la Nación declara 

solemnemente inaugurado el segundo periodo de sesiones 

correspondiente al año en curso. 

 

Señor ministro Aguirre Anguiano, tiene la palabra. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO:  Gracias señor presidente. 

La señora ministra Sánchez Cordero y yo concluimos en la Comisión de 

Receso, en la forma y términos que se siguen del informe que por escrito 

se les entrega a los señores ministros, con la venia del señor presidente 

que nos designó.  

 

Consta el acta en diecisiete folios y treinta anexos. Sucintamente digo a 

los señores ministros que los asuntos tienen la relevancia que se sigue 

de los anexos mismos, y no existió asunto alguno de mayor envergadura 

con el cual debamos darles razón. 

 

Si autoriza el señor presidente, ruego a nuestro colaborador don 

Heraclio, que nos reparta a todos los señores ministros este informe. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Por favor. 

Señor ministro, continúe en el uso de la palabra. 

 

SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO:  Gracias señor presidente. 

Yo quisiera suplicar a los señores ministros, si les resulta satisfactorio el 

informe, en su momento así lo determinen para que conste en el acta 

correspondiente. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Bien. 
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SEÑOR MINISTRO AGUIRRE ANGUIANO:  He concluido, si la señora 

ministra no dispone otra cosa. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Señora ministra. 

 

SEÑORA MINISTRA SÁNCHEZ CORDERO:  Señor ministro presidente, 

creo que ha sido muy puntual el señor ministro Sergio Aguirre en el 

informe que acaba de darnos y todo lo anterior consta en este 

documento que se les acaba de repartir. Yo por mi parte no tengo 

prácticamente nada que añadir. Gracias. 

 

SEÑOR MINISTRO PRESIDENTE: Bien. Habiéndose desahogado los 

asuntos previstos para esta sesión, se cita a la que tendrá lugar el 

próximo jueves, a las once horas en punto, y esta sesión se levanta. 

 

(CONCLUYÓ LA SESIÓN A LAS 11:10 HRS.) 

 


